

– МИССИЯ ВЫПОЛНИМА –

Каждый человек ищет способ самовыражения. Кто-то пытается реализовать себя через искусство: пишет картины, создает архитектурные ансамбли, сочиняет романы. Но согласитесь, всё вышеперечисленное требует, помимо огромного желания и возможностей, ещё и безудержного творческого потенциала. Талант - это не просто дар свыше, но и постоянный упорный труд. Начинать надо с малого.

У студентов РГПУ им. А. И. Герцена появилась уникальная возможность попытаться найти себя в этой жизни, открыть своё "я". Создание Герцен-класса, я абсолютно в этом уверена, поможет студентам и "мир посмотреть", и "себя показать".

Честно скажу, когда я шла на первое собрание Герцен-класса, я не знала, чего ожидать: очередной попытки вовлечь студентов непонятно во что или же действительно прогрессивной идеи, которая отразится в сердцах, а главное, в умах современной молодёжи.

К моему удивлению, на собрание пришло более 30 человек (хотя первоначально рассчитывалось набрать около 15 студентов в качестве специальной группы поддержки университета), и в маленькой аудитории яблоку негде было упасть. Ребята пришли самые разные: начиная от немного робеющих первокурсников и заканчивая "бывальцами" старшими курсами. Уже с самого начала были чётко определены основные направления деятельности Герцен-класса, а ребята по своему желанию разделились на тематические группы: "шоумены", "журналисты", "дипломаты", "представители". И работа закипела.

Подводя итоги, хочется сказать, что на собрании царил самая дружественная атмосфера. Чувствовалось, что туда пришли люди, которые хотят не только получить опыт в сфере рекламы, PR, получить "автоматом" зачёт или защитить курсовую, но которые действительно любят свой университет и хотят, чтобы в Санкт-Петербурге знали о современной жизни, истории и традициях РГПУ им. А. И. Герцена.

Мария ЛИТВИНОВА,
факультет философии человека 1 курс

Лучше всех! Так вскоре скажут о Педагогическом университете им. А.И. Герцена и небезосновательно. В стенах нашего университета была создана ассоциация студентов разных факультетов, объединённых одной хорошей целью - не только сделать мир лучше, но и сделать лучше мир, в котором они получают знания. Эта ассоциация носит название Герцен-класс, и она не может не привлекать к себе внимание, так как не только своим присутствием, но и своими делами старается повысить имидж своего любимого Университета.

Герцен-класс - это талантливые юноши и девушки, взявшиеся за нелегкую, но посильную задачу - привлечь больше внимания общественности к одному из старейших учебных заведений нашего города, сделать славную его историю достоянием не только студентов-герценовцев, но и достоянием нашего города, страны, напомнить о себе, не кануть в Лету, а двигаться вперед к новым вершинам.

Юлия МАРКОВА,
психолого-педагогический факультет 3 курс

Я считаю, что появление Герцен-класса - это очень важный этап в развитии нашего университета. С помощью этой студенческой организации можно будет проводить рекламу РГПУ им. А.И. Герцена среди старшеклассников и абитуриентов более эффективно, повысится его репутация в целом.

С появлением Герцен-класса станет проще и удобнее планировать и организовывать всевозможные мероприятия, акции и праздники.

Так как Герцен-класс включает в себя около 40 студентов с различных факультетов и курсов, каждый из них представляет не только свои личные интересы, но и интересы той студенческой группы, вместе с которой учится. А это поможет выработать такое решение любой задачи, которое будет устраивать всю, ну или почти всю университетскую общественность.

Для членов Герцен-класса очень важно приобретение опыта в



Фото: Н. ЛАПКОВСКОЙ, ФФ 4 курс

различных видах деятельности, а значит, с каждым месяцем Герцен-класс будет становиться все более, если можно так сказать, опытным и профессиональным.

У Герцен-класса есть великолепные перспективы и - при совместном желании работать - есть большое будущее.

Егор ГЛОТОВ,
психолого-педагогический факультет 1 курс

Я всячески одобряю и приветствую создание такой организации, как Герцен-класс. В первую очередь мы, как его активные участники, должны вести разъяснительную работу среди своих однокурсников, а уже потом среди потенциальных студентов, а то как-то стало все внутри здания университета подгнивать, начиная со стен и заканчивая отношением студентов к родным пенатам. Вот если с этой задачей мы справимся, то и все остальное у нас появится и получится.

Да, и еще добавлю: очень хорошо, что университет стал чем-то занимать своих студентов, давать им какую-то работу, даже иногда за деньги (что в наши времена вообще удивительно). Герцен-класс как раз и есть одна из таких затей: и университету польза, и нам хорошо и интересно.

Так что, как ни глянь, все просто замечательно, главное, чтобы так все оно и шло, бодро и с энтузиазмом, чтобы искра не погасла.

Антон ВАСИЛЬЕВ,
психолого-педагогический факультет 1 курс

Сегодня всё большее внимание уделяется имиджу, репутации. Не только отдельный человек заботится о своём образе, о мнении общественности. Этим вопросом обеспокоены и организации, фирмы, компании и даже государства в целом.

Действительно, от того, как тот или иной социальный институт воспринимается обществом, зависит успех, результат его деятельности.

Как показывает опыт, образ, мнение людей о ком-либо или о чём-либо сложится в любом случае, создают его искусственно или нет. Естественно, благоразумнее контролировать этот процесс, направлять его в нужное русло.

РГПУ им. А.И. Герцена вышел на уровень современного осознания возможностей имиджа. В рамках работы над своим образом создан уникальный проект, который получил название Герцен-класс.

Наряду со специалистами здесь работают наиболее активные студенты университета с различных факультетов. Это замечательная возможность для самореализации. А "Самовыражение, - как сказал О. Уайльд, - цель жизни. Проявить во всей полноте свою сущность - вот для чего мы живём".

Анна МИРОШНИЧЕНКО,
факультет философии человека 2 курс

Я считаю, что Герцен-класс весьма удачный новый проект нашего университета, и, если судить по количеству желающих принять в нем участие, будущее ему обеспечено. Хочется верить, что благодаря Герцен-классу поднимется рейтинг родного РГПУ и, может быть, профессия учителя станет более уважаемой и почитаемой в обществе.

Катя ИВАНОВА,
студентка 2 курс